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1. “Acýmak” sözcüðü, öncül cümlede ve C seçeneðin-
de “baþkasýnýn ya da kendinin uðradýðý ya da uðra-
yacaðý kötü bir duruma üzülmek” anlamýnda kulla-
nýlmýþtýr.  

Yanýt: C

2. Öncül cümledeki altý çizili söz öbeði yazarýn anlatým
gücünü vurgulamaktadýr. B seçeneðinde ise konu-
dan söz edilmiþtir.  

Yanýt: B

3. “Dayanmak” sözcüðü, D seçeneðinde “birinden, bir
þeyden (Türk ulusunun yüksek duygularýndan) güç
almak” anlamýnda kullanýlmýþtýr.

Yanýt: D

4. “Ses” sözcüðü, 1. cümlede “þarký söylerkenki ton”,
2. cümlede “kulaðýn duyabildiði titreþim”, 3. cüm-
lede “yaptýðý iþle dikkatleri çekmek” ve 4. cümlede
“ciðerlerden gelen havanýn ses yolunda yaptýðý
titreþim” anlamlarýnda kullanýlmýþtýr.

Yanýt: D

6. “Bacasýz sanayi”, “turizm” sözcüðünün dolayla-
masýdýr. C seçeneðinde de pamuðun dolaylamasý
olarak “beyaz altýn” kullanýlmýþtýr.  

Yanýt: C

7. Hakan, “Büyük bir þehirde büyük iþler baþardý.”
cümlesini söylerse “büyük” sözcüðünü önce nicel,
sonra da nitel anlamda kullanmýþ olur.

Yanýt: A

8. “Her horoz kendi çöplüðünde öter.” ve “Herkes ken-
di evinde aðadýr.” atasözleri kiþinin kendi yaþadýðý/
bulunduðu yerde mutlak söz sahibi olduðunu anlat-
maktadýr.

Yanýt: A

10. Öncül cümlede baþkalarýnýn sýkýntýsýný gidermek
için hiç uðraþmayanlara “insan” denemeyeceði
söylenmektedir. Böyle diyen birinin “Her insanýn
kendi dertleri, baþkalarýnýnkilerden önce gelir.”
demesi beklenemez.    

Yanýt: D

9. Öncül cümlede yaratýcýlýðýn farklý düþünce ürete-
bilmek olduðu söylenmektedir. A, C, D seçenekleri
bu görüþü desteklerken B seçeneðinde düþünceyi
eyleme dönüþtürmek vurgulandýðýndan öncül cüm-
leyle ayný doðrultuda deðildir.

Yanýt: B

5. Ad aktarmasý, bir sözün benzetme amacý olmadan
baþka bir söz yerine kullanýlmasýdýr. C seçeneðinde
“ev” sözcüðü ile “evde yaþayanlar” anlatýlmak isten-
miþtir. 

Yanýt: C
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21. Yazarýn yapýtlarýný nasýl oluþturduðunu anlatan bu
paragraftan yola çýkýlarak sanatsal etkileþimin sa-
nat yapýtý oluþturmaya yetmediði sonucuna ulaþýla-
maz.  

Yanýt: D

19. Parçada geçmiþten günümüze teknolojinin sosyal
iliþkilerde yarattýðý deðiþikliðin üzerinde durulmak-
tadýr.

Yanýt: A

20. Sinema ve tiyatronun gerçeði yansýtma konusunda
karþýlaþtýrýldýðý bu parçada asýl vurgulanan, sine-
manýn gerçeði çarpýtmakla tiyatrodan uzak-
laþtýðýdýr.

Yanýt: D

17. 1. cümlede “anmanýn”, 4. cümlede de “sevmenin”
tanýmý yapýlmaktadýr.

Yanýt: B

18. Bu parçada kara kedilerle ilgili yaygýn bir inanýþ
deðiþtirilmeye çalýþýlmýþ, tartýþmacý anlatým biçimi
kullanýlmýþtýr.

Yanýt: C

16. A seçeneðinde “köprü” týp terimi, B seçeneðinde
“eskiz” resim terimi, D seçeneðinde “oyun” tiyatro
terimi olarak kullanýlmýþtýr. C seçeneðindeki
“rüzgâr” sözcüðü ise mecaz anlamlýdýr. 

Yanýt: C

15. “Çiðnemek” sözcüðü; 1. cümlede “aðza alýnan bir
þeyi diþler arasýnda ezmek, öðütmek”, 2. ve 4. cüm-
lede “ayaðý altýna alarak ezmek”, 3. cümlede ise
“sayýlmasý gereken bir þeyi saymamak, itibar
etmemek” anlamlarýnda kullanýlmýþtýr.   

Yanýt: B

14. B, C ve D seçeneklerindeki cümlelerde neden -
sonuç iliþkisi varken A seçeneðinde amaç - sonuç
iliþkisi vardýr.

Yanýt: A

13. 3. cümlede Yýlmaz Güney’in Türk sinemasýnýn kilo-
metre taþlarýndan biri olduðu ve 4. cümlede de
“büyük bir sinemacý” olduðu söylendiðinden kiþisel
görüþe yer verilmiþtir. 

Yanýt: D

12. Öncül cümlede boþ býrakýlan yerlere “gerekli - be-
sinlerinden” sözcükleri sýrasýyla getirilirse anlamlý
bir bütün oluþur.

Yanýt: C

11. Öncül cümlede düþünen insanlarýn hayatý bir kome-
di gibi, hissedenlerin ise bir facia gibi yaþayacakla-
rý söylenmektedir. O halde, “Düþüncenin çoðaldýðý
yerde mücadele gücü zayýflar.” yargýsý, öncül cüm-
leyle çeliþir.    

Yanýt: C

22. Her bir paragraf tek bir konuyu iþler, bu nedenle ko-
nunun deðiþtiði cümleden itibaren baþka bir parag-
rafa geçilir. “Harfler”le ilgili konuya 3. cümlede geçil-
diðinden bu cümleden itibaren yeni bir paragraf
baþlamalýdýr.

Yanýt: C

23. “Yapayalnýz, azýcýk” sözcüklerinde ünlü türemesi,
“yediþer, söyleyecek” sözcüklerinde kaynaþma
“býraktým, coþkulu” sözcüklerinde ünsüz benzeþme-
si vardýr. Ancak “mutsuzluða” sözcüðünde ünsüz
yumuþamasý, “baðrýmýzda” sözcüðünde ise ünlü
düþmesi görülmektedir.  

Yanýt: D
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1.

Yanýt: D

Voleybol veya yüzme
Toplam öðrenci sayýsý =

14 + 18
15 + 14 + 18 =

32
47

2.

Not: Birbirine eþit sayýlarýn standart sapmasý 0 dýr.

Yanýt: A

Birbirine eþit olan 5 sayýnýn aritmetik ortalamasý
5 ise bu sayýlarýn hepsi 5 tir.

Standart
sapma =

0
4

= = 0    dýr.

(5–5)2+(5–5)2+(5–5)2+(5–5)2+(5–5)2

5 – 1

4. 105(2.102 + 11.101 + 3) = 105(200 + 110 + 3)

=  313.105

8 basamaklýdýr.

Yanýt: D

3. AÿED ~ AÿBC benzerliðinden

= = olur.

= = eþitliðinden

x = 1, y = 6 bulunur. 

x + y = 1 + 6 = 7 dir.

Yanýt: B  

3–––––5 + x
y––12

5––10

|AD|––––|AC|
|ED|––––|BC|

|AE|––––|AB|

5. AÿBC nin köþe noktalarýnýn koordinatlarý;

Yanýt: B

B(–2, 4) B’(2, 4)yansýma öteleme B’’(2, 1)

C(–4, 2) C’(4, 2)yansýma öteleme C’’(4, –1)

A(–1, 1) A (1, 1)yansýma öteleme A (1, –2)

6. IV. çizilemez.

Yanýt: A

8. – (x – 1) ≤ 2x – 3

– x + 1 ≤ 2x – 3

1 + 3 ≤ 2x + x

4 ≤ 3x

x ≥

Yanýt: B

4
—3

7.

Yanýt: B

  x – 3y = 11 ise,

Denklem sisteminin çözüm kümesi {(5, –2)} olur.
Ekin doðru cevap vermiþtir.

 5 – 3y = 11
  – 3y = 6

 y =  –2

2x + 3y = 4
x – 3y = 11+

3x = 15
 x = 5
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12. I. þekil II. þekil III. þekil
––––––– ––––––– –––––––
3 ⋅ 8 = 24 2 ⋅ 15 = 30 7 ⋅ 4 = 28

12 ⋅ 2 = 24 15 ⋅ 2 = 30       4 ⋅ 2 = 28

Yanýt: C

13. A, C ve D seçeneklerinde simetri doðru verilmiþtir.  

Yanýt: B

14. AÿBD üçgeninde üçgen eþitsizliði; |10–6| < x < 10+6  

4 < x < 16

BÿCD üçgeninde üçgen eþitsizliði; |8–5| < x < 8 + 5  

3 < x < 13

Buna göre, x in deðer aralýðý, 4 < x < 13 tür. x in en
büyük tam sayý deðeri 12 cm dir.

Yanýt: A

9.

OAB dik üçgeninde Pisagor baðýntýsý uygulanýrsa;

152 = 92 + r2

225 – 81 = r2

144 = r2

r = 12  dir.

Arakesitin alaný: πr2 = 144 π cm2 dir.

Yanýt: C

9

15

r

15

O

A B

10.

Yanýt: D

(x – y)  (x + y) = 13

1 13

x – y = 1
   x + y = 13+

2x = 14
x = 7

7 – y = 1
y = 6

x ⋅ y = 42 bulunur.

11. Genel terim = 1. terim + (n – 1) ⋅ ortak fark

=  + (n – 1)$– %
= –

(2)        (7)

= 

= dir.

Yanýt: C

11 – 7n
————14

4 – 7n + 7
————––14

n – 1
———2

2
—7

1—2
2
—7
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15. C(a, 5) = C(5,a)

= 

eþitliðini saðlayan a deðeri 5 tir.

Aynur doðru cevap vermiþtir.

Yanýt: C

5!––––––––––
(5 – a)! ⋅ a!

a!––––––––––
(a – 5)! ⋅ 5!

16. Grafiðe göre, sadece A makinasý devamlý artan
üretim yapmýþtýr.

Yanýt: A

18. AÿBC üçgeni 3 – 4 – 5 üçgenidir. 

Buna göre |BC| = 4 br dir. d doðrusunun eksenleri
kestiði noktalar A(0,3) ve C(4,0) olduðuna göre 

doðrunun denklemi;

+ = 1, 

(3)    (4)

3x + 4y = 12

3x + 4y – 12 = 0   bulunur.

Yanýt: A

y
—3

x
—4

17. Pisagor baðýntýsýna göre,  

(x + 16)2 = 242 + x2

32x = 320

x = 10  dur.

Yanýt: D

x2 + 32x + 256 = 576 + x2

20.

Yanal Alan = 60 ⋅ 120

= 7200 cm2

Yanýt: D

D C

A B120 cm

60 cm

19.

Yanýt: C

a2 – 9
(a – 3) ⋅ (2a + 6) = (a – 3) ⋅ (a + 3)

(a – 3) ⋅ 2 (a + 3) = 1
2
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1. Þekil incelendiðinde bira mayasý hücreleri belirli bir
büyüklüðe eriþince bölünme özelliðine sahiptir,
eþeysiz üreme ile çoðalýr, boðumlanarak ayrýlan
hücreler birbirinden farklý büyüklüktedir. Ancak bö-
lünme sonucu oluþan yeni hücreler birbirinden ay-
rýlýr.

Yanýt: B

2. Hücredeki hacim/yüzey oranýnýn artmasý (1),
çekirdeðin sitoplazmadaki etkinliðinin azalmasý (4)
mitoz bölünmeyi baþlatan nedenlerdendir.

Yanýt: A

3. A - 0 : Bireylerinin 0 çocuklarýnýn olabilmesi için
genotipleri A0 (1) ve 00 olmalýdýr. Bu çiftin A0 (2) ya
da 00 çocuklarý olabilir.

B - 0 : Bireylerinin B0 (3) çocuklarý olabilir.

Yanýt: B

4. Zigot(III), yumurta ve spermin birleþmesiyle oluþ-
muþtur. IV. ve V. bireyler bu zigotun geliþmesiyle
oluþtuklarý için, III, IV ve V. yapýlarýn genetik þifreleri
aynýdýr.

Yanýt: D

5. Eþeysiz üreme(5), mitoz bölünme (6) ve modi-
fikasyon (9) çeþitlilik saðlamadýðý için evrime
katkýlarý yoktur.

Yanýt: D

6. s ve u genleri X kromozomunda taþýndýðýna göre
hemofili ya da renkkörlüðü olabilir.  l geni Y kro-
mozomunda taþýndýðýna göre kýllýkulak, balýk pullu-
luk ya da yapýþýk parmaklýlýk olabilir. n geni X ve Y
kromozomlarýnda taþýndýðýna göre yapýþýk parmak-
lýlýk olamaz.

Yanýt: C

8. 1
1
H ve 4

2
He atomlarýnýn nötron sayýlarý, elektron

sayýlarý, kütle numaralarý ve atom numaralarý fark-
lýdýr. Bu durumda Fýrat ve Sude yanlýþ söylemiþtir.

Yanýt: B

7. DNA moleküllerinde mutasyon olabilmesi için
karþýlýklý nükleotitlerin kopmasý gerekir. Bu durumu
oluþturan II. ve III. ýþýnlardýr.

Yanýt: C
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9. Metaller bileþiklerinde (+) deðerlik alýr. Tablodaki
bilgilerden yola çýkýlarak;

Proton sayýsý = Kütle numarasý - Nötron sayýsý

formülünden elementlerin proton sayýlarý aþaðýdaki
gibi hesaplanýr.

X: 3 Metal

Y: 2 Soygaz

Z: 7 Ametal

T: 9 Ametal

Yanýt: A

10. Ekzotermik tepkime, ýsý veren tepkime demektir.
Tepkimeler incelendiðinde  I., II. ve V. tepkimeler ýsý
vermektedir.

Yanýt: C

11. Tüplerde bulunan NH3, NaOH, KOH bazdýr. HCl
asittir.

Yanýt: A

12. Ýçinde kalsiyum ve magnezyum bulunduran sular
sert sudur bilgisi doðrudur. Bu durumda doðru
yönünde ilerlenir. Sert sular iyon deðiþtirici reçine
yastýklarla yumuþak suya dönüþtürülür bilgisi de
doðrudur. Bu durumda 1.çýkýþa ulaþýlýr.

Yanýt: A

13. K cismi d yoðunluklu sývýda askýda olduðuna göre K
cisminin yoðunluðu da d dir.

dK = 2dL

d = 2dL iken   dL = d––2 olur.

K ve L þekildeki gibi dengede kalýr.

Yanýt: B

2d

K

d

Musluk

L

14. Basýnç, birim yüzeye etki eden dik kuvvettir. Katý
cismin bulunduðu yüzeye yaptýðý basýnç P = G––S
Buna göre, L noktasýnda birim yüzeye etki eden dik
kuvvet G den az olur. N noktasýnda ise G + F olur.

L de P den az M de K ile ayný ve N de P den büyük.

Yanýt: A
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15.

Kaplarýn eþit hacimde yani birer bardak ayný cins sý-
vý koyarsak sývý seviyeleri þekildeki gibi olur. Sývýla-
rýn bulunduklarý kabýn tabanýna yaptýðý basýnç, P =
h . d . g olduðuna göre, PY > PX tir. Sývý basýncý F
= h . d . g . S olup FY > FX olur. Ali ve Ayþe doðru
söylemiþtir.

Yanýt: D

S
X

S
Y

16. Þekildeki manometrelerin cýva seviyelerine bakýldý-
ðýnda K deki gazýn basýncý P1 = P0 dýr. Ayný þekil-
de yine K deki gazýn basýncý P1 = P2 + h dir.

Dolayýsýyla P0 = P1 > P2 dir.

Yanýt: B

17. Bir telde oluþan sesin kalýnlýðý veya inceliði telin
birim zamandaki titreþmesine (frekansýna) baðlýdýr.

Boyu kýsa ve ince teller ince (tiz) ses, boyu uzun ve
kalýn teller kalýn (pes) ses üretir. Hem boyu uzun
hem de kalýn olan tel M olduðuna göre en kalýn ses
M de oluþur.

Yanýt: C

19. Sað el kuralýna göre, (4 parmak akýmýn yönünü
gösterecek þekilde) bobin sað elin avuç içine alýnýr.
Açýlan baþparmak N kutbunu gösterir.

Buna göre, I-N, II-S, III-S, IV-N olur.

Yanýt: B

20. Levhalarýn yanal hareketi sonucu depremler oluþur.
Deprem esnasýnda ise (deprem denizde ise) tsuna-
mi oluþur.

Yanýt: B

18. X, Y ve Z cisimlerinin 

1. Kütleleri eþit

2. Özdeþ ýsýtcýlarda ýsýtýlýyor.

3. Ayný ortamdalar.

Özýsý = Isý miktarý––––––––––––––––
kütle x sýcaklýk deðiþimi

olup

Özýsý sýcaklýk deðiþimi ile ters orantýlýdýr.

Sýcaklýk zaman grafiðinde eþit zamanda (0-2t) za-
man aralýðýndaki sýcaklýk deðiþimine bakarsak,

Y de 2t sürede Δt = 5T – 3T = 2T

X te 2t sürede Δt = 3T – T = 2T

Z de 2t sürede Δt = 3T – 2T = T olup

CZ > CX = CY olur. 

Yanýt: A
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1. Atatürk’ün öðrenim gördüðü ve düþünsel yaþamýn-
da etkili olan okullar, döneminin en ileri eðitim veren
çaðdaþ okullarýydý ve bu okullar, Osmanlý’nýn batýyý
örnek alarak kurduðu askeri okullardý.

Yanýt: B

2. Soruda yer alan Amasya Genelgesi’ne ait iki mad-
de, baðýmsýzlýðýn tehlikede olduðunu ve bu tehlike-
yi ulusun yok edeceðini ifade etmektedir. Dolayýsýy-
la bu maddeler, milli mücadeleye çaðrý niteliðinde-
dir.

Yanýt: B

3. Sivas Kongresi’ne yurdun genelinde katýlým olmuþ-
tur ve katýlanlar da kendi bölgelerinde seçilerek be-
lirlenmiþ kiþilerdir.

Yanýt: C

4. “Din ve devlet iþlerinin birbirinden ayrýlmasý” seçe-
neði “laiklik” ilkesiyle iliþkilidir.

Yanýt: A

5. Tablodaki 4 nolu kutuda, cumhuriyet öncesi ve son-
rasý dönemlerde TBMM’nin üstünlüðüne vurgu ya-
pan ifade vardýr. Deðiþmeyen durum meclisin üs-
tünlüðüdür.

Yanýt: C

6. Osmanlý Devleti’nin son zamanlarýnda eðitim anla-
yýþý farklýlýklar göstermekteydi. Bu farklýlýklarý orta-
dan kaldýrmak ve ulusal bir eðitim yaratmak adýna,
bütün eðitim kurumlarý Milli Eðitim Bakanlýðý’na
baðlanmýþtýr ve bu alanda birlik saðlanmýþtýr.

Yanýt: B

8. • Aþar vergisinin kaldýrýlmasý, D seçeneði ile iliþki-
lidir.

• Ayrýcalýk belirten unvan ve lakaplar yasaklan-
masý, A seçeneði ile iliþkilidir.

• Kýlýk Kýyafet Kanunu’nun kabul edilmesi, C se-
çeneði ile iliþkilidir.

Yanýt: B

9. Lozan Barýþ Antlaþmasý’nda, boðazlarýn baþkaný
Türk olan uluslararasý bir komisyon tarafýndan yö-
netilmesine dair kara vardýr. Bu karar, ulusal baðým-
sýzlýðýn tam olarak saðlanamadýðýnýn göstergesidir.

Yanýt: C

10. Tekalif-i Milliye Emirleri, ordunun ihtiyaçlarýnýn halk-
tan karþýlanmasý adýna TBMM tarafýndan çýkarýlan
bir yasadýr. Bu yasayla halk baðýmsýzlýk mücadele-
sine ortak olmuþ ve herkes kendi koþullarýnca feda-
karlýkta bulunmuþtur. Bu anlamda halk üzerinde bir
baský söz konusu deðildir.

Yanýt: D

11. “Sümerbank”ýn kurulmasý, “Devletçilik” ilkesiyle ilgi-
lidir. “Türk Dil Kurumu’nun kurulmasý, “Milliyetçilik”
ilkesiyle ilgilidir.

Yanýt: D

7. Paragrafta verilen bilgiler, farklý hukuksal uygula-
malarýn Medeni Kanun’la sonlandýrýlmasýna iliþkin-
dir. Bu durum, hukuk birliðinin saðlanmasýna dair
bir geliþmedir.

Yanýt: D
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12. Cumhuriyet, paragrafta da ifade edildiði gibi, halk
yönetimine dayanan yönetim biçimidir. Bu yönetim
biçiminde idarecilerin (yöneticilerin) deðil, halkýn is-
tekleri dikkate alýnýr.

Yanýt: C

13. Milletler Cemiyeti, Balkan Antantý ve Sadabat Paktý
uluslararasý oluþumlardýr. Türkiye bu oluþumlara,
dünya barýþýna katkýda bulunmak, uluslararasý dip-
lomatik iliþkilerini geliþtirmek amacýyla katýlmýþtýr.
Çok partili hayata geçiþ iç politikayý ilgilendiren bir
durumdur ve isimleri verilen uluslararasý oluþumlar-
la iliþkili deðildir.

Yanýt: C

15. Birinci açýklama, A seçeneðiyle iliþkilidir.
Ýkinci açýklama, C seçeneðiyle iliþkilidir.
Üçüncü açýklama, D seçeneðiyle iliþkilidir.
Ýkinci Dünya Savaþý’nýn nedenleri arasýnda, Orta
Doðu’da güçlü otoritelerin ortaya çýkmasý yoktur.

Yanýt: B

14. Milletler Cemiyeti’nin kuruluþ amacý dünya barýþýný
korumaktýr. Türkiye bu kuruluþa, barýþ yanlýsý oldu-
ðunu göstermek adýna üye olmuþtur.

Yanýt: D

16. Atatürk’ün verilen sözünden, ekonomik kalkýnma-
nýn hedeflendiði, yeraltý kaynaklarýnýn deðerlendiril-
mesinin amaçlandýðý, özel giriþimcilere devlet des-
teðinin saðlanacaðý anlaþýlmaktadýr. Dolayýsýyla
Atatürk, ekonomiye iliþkin düþüncelerini ifade et-
miþtir. Oysa lV. öncül, “siyasi” bir çýkarýmdýr.

Yanýt: D

17. TBMM’nin düzenli ordusu Birinci Ýnönü Savaþý’ný
kazanýnca, Fransa, TBMM ile barýþ yapýp iþgali bý-
rakmayý düþünmüþ, ancak Kütahya-Eskiþehir Sa-
vaþlarý’nda düzenli ordunun yenilmesi, Fransa’nýn
bir süre daha beklemesine neden olmuþtur. 

Yanýt: D

18. Misak-ý Milli’ye göre, Kars, Ardahan, Batum ve Ba-
tý Trakya’da halk oylamasýna baþvurulacaktýr. Bu-
nun nedeni, bölge halkýnýn çoðunluðunun Türk ve
Müslümanlardan oluþmasýdýr.

Yanýt: C

19. • Saltanat, kiþi yönetimini ifade eder.
• Cumhuriyet, halk yönetimini ifade eder.
• Seçme ve seçilme hakký, siyasi bir haktýr.

Yanýt: A

20. Doðu Anadolu’nun iþgaline karþý, bölgedeki bütün
cemiyetler, “Doðu Anadolu Müdafaa-i Hukuk Cemi-
yeti” adý altýnda mücadele verilmiþtir. Bu da milletçe
savunma demektir.

Yanýt: D

18. Kurban kesmenin yararlarýndan biri de fakirlerle
zenginler arasýndaki dayanýþmayý saðlamasýdýr.

Yanýt: C

19. Hz. Muhammed, dünya dini olan Ýslam’ýn elçisidir.
Dolayýsýyla Hz. Muhammed, bütün dünya insanlarý-
na hoþgörülüdür.

Yanýt: A

20. Ýslamiyette kiþisel üstünlüklere yer yoktur.

Yanýt: D

SEÇMELÝ DÝN KÜLTÜRÜ ve AHLAK BÝLGÝSÝ
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

SEÇMELÝ SOSYAL BÝLGÝLER
SORULARININ ÇÖZÜMÜ
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1. Birinci cümleyi tamamlayacak seçenek “usually”
olduðu için ve özne tekil olduðundan dolayý “plays”
olmalý, ikinci cümlede de “today” zaman zarfý
olduðundan “are playing” olmalýdýr.

Yanýt: C

2. “Present Perfect Tense” te zaman ile ilgli “How
long” soru kelimesi ve yanýtýda “since” veya “for”
olmalýdýr.

Yanýt: D

3. “While” ile baþlayan geçmiþ zamanlý bir cümle “Past
Cont Tense” ile baþlar ikinci cümle ya “Simple Past”
ya da “Past Cont Tense” olur.

Yanýt: B

4. Tarihin doðru okunuþu “onbeþinci.” olmalýdýr. 

Yanýt: A

5. Merve benim herþeyi söyleyip paylaþtýðým bir
arkadaþýmdýr.

Yanýt: B

6. Onlar þu anda Japonca kursuna devam ettiðine
göre gelecekte konuþabilecekler.

Yanýt: D

7. “decided” fiilinden sonra “to infinitive” kullanýlýr.

Yanýt: D

8. “Enjoy” fiilinden sonrada “gerund” kullanýlýr.

Yanýt: A

9. “Hava o kadar çok soðuk ki dýþarý çýkýlmaz” cüm-
lesinin eþ anlamlýsý “Hava dýþarý çýkýlacak kadar
sýcak deðildir”

Yanýt: C

10. “Kýz o kadar güzel ki herkes ona hayranlýkla bakar”
cümlesinin eþ anlamlý cümlesi de “O kadar güzel bir
kýz ki herkes ona hayranlýkla bakar” olmalýdýr.

Yanýt: A

11. “Present Perfect Tense” de “ago” zaman zarfý kul-
lanýlmaz.

Yanýt: D

12. “Would you like.....?” tan sonra fiil “to” ile kullanýl-
malýdýr.

Yanýt: A

13. “Ben hiç Ýspanya’da bulunmadým” cümlesinde ayný
fikri paylaþmak isteyen biride negative anlamýnda
“Nor ve have” kullanmalýdýr.

Yanýt: A

14. Kullanýlacak baðlaç sözcüðü “In case” dir.

Yanýt: D

16. “Þimdiye kadar seyrettiðim en ilginç film” kalýbýna
göre “I have ever watched” olmalýdýr.

Yanýt: C

17. Mary kutuyu kaldýramýyor. Çünkü kuvvetli deðil.

Yanýt: C

15. Verilen cevapta “Thomas biraz balýk ve chips 
istiyor.” O halde soruda “ne yemek istersiniz”
olmalýdýr.

Yanýt: B
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